



Виконавчий комітет Прохорівської сільської ради
КАНІВСЬКОГО РАЙОНУ, ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 74 с. Прохорівка, Канівського району, Черкаської області 19023,
тел./факс: (0236) 9-52-21, prochorovkarada@ukr.net Код ЄДРПОУ 04411315

Повідомлення про оприлюднення проектів державного планування генеральних планів с. Прохорівка та с. Сушки та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО).

1. Генеральні плани населених пунктів с. Прохорівка та с. Сушки Канівського району, Черкаської області.

Метою розроблення генеральних планів є: упорядкування меж населених пунктів, визначення основних принципів і напрямків планувальної організації та функціонального призначення територій, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою тощо.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.

Виконавчий комітет Прохорівської сільської ради, Канівського району, Черкаської області.

3. Дата початку проведення громадського обговорення - з моменту оприлюднення повідомлення.

Строки здійснення обговорення - 30 днів, з 18 червня 2020 року по 18 липня 2020 року.

Детально із звітами про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та матеріалами генеральних планів с. Прохорівка та с. Сушки можливо ознайомиться в загальнодоступному приміщенні Прохорівської сільської ради, графік роботи пн.-пт 8:00- 17:15 за адресою: с. Прохорівка, вул. Шевченка, 4 та на офіційному сайті Канівської районної ради, у розділі новини.

Пропозиції та зауваження подаються у письмовій формі, відповідно до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації до сільської ради за адресою: 19023, Черкаська область, Канівський район, с. Прохорівка, вул. Шевченка, 74;

Інформація, щодо здоров'я населення висвітлена в пояснювальних записках до генеральних планів.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проектів генеральних планів - не передбачено.